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ATA DA 16° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Aos trinta dias de abril do ano 2026, ás dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara Municipal 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria Sousa Bezerra, 

com a presença dos Vereadores  Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), 

Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan Kennedy Vieira, Andreza 

Cristina da Silva Salazar, Raylla Rodrigues Galeno e Claumir Paulino Araújo. 

Por motivo justificado, os Vereadores Dilson Gonçalves e Gildácio Alves não 

compareceram à sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente 

Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Antônio Moreira para ler um 

texto bíblico encontrado no Salmo 37. O Vereador Luciano Cardoso, Primeiro-

Secretário, leu a ata da sessão anterior que, em votação, foi aprovada por 6 

votos favoráveis, tendo votado a favor: Luciano Cardoso, Antônio Moreira, 

Ruan Kennedy, Raylla Galeno, Claumir Paulino e Andreza Salazar. Conforme 

a pauta da sessão, examinou-se um projeto de lei. Seguindo a pauta, o 

Vereador Luciano Cardoso leu a Mensagem e uma parte do Projeto de Lei N° 

001/2026, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o 

exercício do ano 2027. O Vereador Dr. Ruan Kennedy deu a sugestão para 

fazer a leitura apenas da mensagem, visto que o projeto de lei é muito extenso 

e considerou essa ação mais prudente. A proposição entrou em discussão. O 

Vereador Dr. Ruan Kennedy saudou a todos e expressou que é difícil votar 

projetos orçamentários, pois essas proposições são muito técnicas e 

demandam conhecimento contábil. O parlamentar declarou que a aprovação 

da proposição não impede a fiscalização dos vereadores conforme manda a 
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Constituição Federal de 1988 e disse que a Casa Legislativa capinzalense é 

ciente acerca do projeto que está votando. A Presidente Rosimar Bezerra 

afirmou que, quando a pauta da sessão não tem muitas indicações, mas 

apenas 1 projeto de lei, é recomendável fazer uma leitura mais abrangente da 

proposição em votação com o objetivo de melhor compreensão do conteúdo. 

O Vereador Claumir Araújo expressou que leu o projeto e considerou a 

proposição importante para o futuro de Capinzal do Norte. Em votação, o 

projeto de lei foi aprovado por 6 votos favoráveis, tendo votado a favor: Luciano 

Cardoso, Antônio Moreira, Ruan Kennedy, Raylla Galeno, Claumir Paulino e 

Andreza Salazar. O Vereador Dr. Ruan Kennedy saudou a todos em nome da 

presidente, agradeceu a Deus e desejou as boas-vindas a Vereadora Raylla 

Galeno.  O parlamentar declarou que é o Líder do Governo Municipal, 

parabenizou o Prefeito Abnadar Portela pelo trabalho no município, que, em 

breve, contará com a reabertura da Agência dos Correios em maio de 2026, 

inauguração do restaurante popular e do Viva Procon. O Vereador Dr. Ruan 

Kennedy também disse que o Governo Municipal vai inaugurar uma quadra no 

Bairro Monte Carlo e uma arena esportiva no Bairro Residencial Miranda, além 

de mais à frente, fazer o recapeamento asfáltico. O parlamentar solidarizou-se 

com a família do Senhor Achilys Kalil, falecido recentemente. A seguir, 

comentou a situação das BRs do Maranhão. A Vereadora Raylla Galeno, que 

retornou da licença maternidade, saudou a todos e declarou que está muito 

feliz pelo retorno à Câmara Municipal. A parlamentar agradeceu a Deus pela 

boa gestação e pelo bem-estar de sua família. A Vereadora Raylla Galeno 

expressou sua felicidade ao retornar à Casa Legislativa e disse que a 

população pode cobrar, contar com a sua ajuda e dos demais parlamentares. 

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Luciano 

Cardoso Costa, lavrei a presente ata, que, após a leitura, a discussão e a 

aprovação, será devidamente assinada. 
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